

## 昨天大跌！今天暴涨！美国股市变猴市了吗

周一，由于受美国政府计划对多家科技巨头进行反垄断和商业行为调查消息的影响，在美股交易时间中，Alphabet、亚马逊、Facebook和苹果等股票价格大幅下挫，引领了纳斯达克市场大跌。

但是周一在纳斯达克领跌的过程中，道琼斯工业指数却抗跌性很强，当日以阴十字星收盘，几乎平盘，而标普500也没有跟随纳斯达克指数大跌，只是小幅下挫，这说明美国三大股市经过五周的调整之后，短期技术上有明显的反弹要求。

而昨日美联储主席鲍威尔在《美联储在倾听：货币政策策略、工具和沟通实践会议》上的致辞，让鲍威尔对未来货币政策的態度开始转为鸽派，这使美国下半年降息预期大增，所以股市受到利多鼓励出现大幅反弹。

鲍威尔周二表示，美联储将适当回应全球贸易问题和其他近期事态发展所带来的风险。他的这一讲话为降息预期开启了大门。鲍威尔就更广泛的货币政策问题发表讲话中提到美联储正在“密切关注”贸易问题的影响。他说：自美联储上次会议以来，贸易问题扰乱了全球债券和股票市场，并对美国和世界经济增长构成风险。

鲍威尔的表述说明美联储依然把市场的风险控制放在非常重要的位置上，这是美联储货币政策的目标，所以市场认为美联储不会任由美股大跌给美国经济带来系统性风险，受此影响，美股大幅反弹。另外，美联储日前已经明确了今年四季度会再度扩表，市场认为第四季度美联储会重拾量化宽松，所以市场空头受到一定程度上的挤压，美股反弹强劲。

自去年底以来，美股波动率明显放大，市场的收益率明显下降，越来越多的风险投资开始逐步离开股市，进入到安全资产中避险，这使近期的美债收益率屡屡倒挂，昨夜这一情况有所修正，但是美债收益率的中期倒挂现象过于频繁，以及市场恐慌指数居高不下，都为美国股市的后市打上了阴影。

由于美股处于历史高位周期，再加上美股前期连续三个月冲击历史高峰未果，鉴于美股中期没有能够有效突破，所以市场卖盘情绪上升，而华尔街投行又是一片唱空之声，这使美股中期趋势遭受打压，市场的波动率进一步放大。

预计美股后市的波动率依然会较高，这是由美股的高位风险所决定的，在这个周期内，美股会通过震频的放大以寻求方向性的突破。所以，说美股在这个阶段变为猴市也不为过。

### 今天星期三股市下跌，明天十月十五行情会怎样

10月14号星期三，三大指数都呈现了下跌的状况。明天10月15号，大盘仍然会震荡整理，以小阴小阳为主。

今天大盘早盘小幅跳空低开，全天阴跌震荡，表现得相当的弱势，大多数股票都呈现下跌状态，赚钱效应比较差。目前大盘处在震荡整理结构中偏高的位置，上方离前期跳空缺口3374比较接近。处在这个位置，各方的资金都比较谨慎小心，成交量仅仅起到维持盘面的作用。

大盘经过周五、周一的连续跳空大涨后，用盘震来消化压力及获利盘，延续了两天，暂时来看，属于正常的调整状况。盘面中表现出题材全面熄火，重新冒出来的题材都属于偏门题材，例如服装、次新股，一看就知道持续性不会很强。特别是一些题材又表现出了一日游的行情，例如深圳本地股题材，全天都在大跌，典型的一日游行情。一些老题材如三代半导体、光伏都呈现下跌的状况。大盘仍然是一个震荡整理的大结构类的反弹走势，还不具备趋势性赚钱的效应，赚钱效应主要是靠题材支撑，题材的全面熄火，使得赚钱效应难度加大，甚至容易引起被套亏损。这就容易引起市场参与者更加的谨慎，很难触发资金量的涌入。目前肯定有很多被套盘，好在股票下跌时并未引发恐慌行的抛盘。

目前大多数节后的获利盘基本上都已经出清，节后布局的股民基本上处在轻微被套的状态，普遍持仓成本在提高，这也使得大盘继续大跌的概率不是很大。但因题材股的熄火或者套人，进一步使得大盘会继续的震荡整理。目前赚钱效应不太好的情况下，大盘有可能选择向下寻找支撑，打开获利的空间。中长线的依然可以选择在回调时去布局，做短线的要防止大盘回调的风险。

## 今日股市意外反攻，明天12月2日周三行情将如何运行

不意外，很正常，为什么呢？

因为在箱体的上半区域里，是随时可能挑战前期高点的，并且11月底的走势看上去走的难看，但是整体跌幅并不大，更像是仙人指路。

目前的A股在没有突破3458点之前不确定性依然存在。

这个不确定性就是短期可能会突破；

也可能短期不会突破向下寻找更好的发力点，再次向上突破3458点；

所以，不要做过多的折腾，坚定持有即可。

在突破3458点之后，其实还有3487点这个位置，只有一步一步的完成突破，才能够逐步吸引场外资金入场，才能够激发真正的主升浪。

所以，到了4000点左右，甚至突破4000点，A股也就宣布进入牛市中后期了。

而在此之前。

突破3458点会吸引一批短线资金入场；

突破3587点在吸引一批；

接近4000点吸引另外一批；

最后突破4000点，人人都会知道牛市到来，市场的赚钱效应就会井喷。

因此，现在就是在走突破3458点第一步的路上，不管明天会不会突破，未来向上的趋势不会改变！

关注张大仙，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞支持哦。

## 今天股市止跌企稳，9月9日周三的行情是否还会延续反弹

今天大盘上午以震荡整理的下跌形式出现，下午开始指数反弹，到尾盘进行震荡。明天依然是一个震荡整理的行情。

大盘经过上周四，周五及周一三天的大跌，大盘足足跌了100多点，分别跌破了前期3313点、3302点的起涨位置，特别是昨日收盘跌破了3300点的整数心理关口。行情大有朝着3263点前期震荡支撑点去靠近，这是一个短期的小箱体震荡结构。一旦这个位置失守，3200点就很可能不保了。今天上午盘中大盘表现是很差的，也很弱的，好在下午在证券银行等大盘股的带领下展开了反击。

经过今天的反弹，确实化解了破位的风险，使行情稳定的走在前期的震荡区间之中。今天的反弹起到的作用，仅仅只是化解了单边下跌的风险，并不代表行情就一定会好转。行情的大结构仍然是一个震荡整理的情况，止跌不代表一定会上涨。大盘的成交量一直是一个头痛的问题，现在创业板的成交量几日都超过了大盘的成交量，大盘相当的低迷，这一点成交量是不能够支撑大盘有大的作为的。

个人认为明天仍然会振荡整理，盘中涨涨跌跌，小阴小阳出现的概率比较大。如果明天大盘继续企稳，那么未来的几天完全有可能向上回补3374向下的跳空缺口。

## 今天7.13股市放量收阳，明天能否继续延续强势上涨行情

我们认为明天大盘很可能迎来大幅回调。

### 今日市场点评

周一早盘，受到周末利空消息影响，两市大盘低开后震荡攀升，农业、有色和水泥板块表现强势，证券和银行板块开始反弹，水利板块异军突起，钱江水利和青龙管业等封板，市场成交量迅速放大，沪指早盘最高上冲到3426点附近；午后，有所回落，临近尾盘再次出现拉升，最终沪指以1.77%的涨幅报收。盘面上，大豆、猪肉、种业和有色金属等板块涨幅居前；旅游酒店、保险、免税和海南等板块跌幅居前。个股涨多跌少，超200家个股涨停，4家个股跌停；创业板指大涨3.99%，走势强于主板。资金面上，沪深两市成交额超1.5万亿元，已经连续8个交易日突破万亿元，北向资金净流入超百亿元。

虽然周末管理层连发多条利空消息，依旧无法阻止大盘强势上行。说实话，我们在周末的盘面分析中，预计大盘周一会低开后迎来反弹，但没有预料到会如此强劲。今天如果不是银行、地产和保险三大板块走势疲弱，大盘可能直接向3500点发起进攻。但这也是好事情，这三大板块后期将会启动护盘作用，保证大盘稳步上行，这是管理层希望看到的慢牛和长牛走势。

### 明日市场策略

投资者现在最关心的是大盘何时会见顶？牛市不言顶，我们不需要去猜测此轮行情会涨到什么点位，只需要关注大盘见顶的两大信号：1、成交量：大盘成交量缩至万亿元以下或放大至2万亿元以上，都是大盘将要变盘、风险即将来临的重要信号之一，目前两市成交量始终保持在1.5万亿，处于非常健康状态。2、北上资金：聪明的北上资金如果连续三日均处于净流出状态，投资者也需要注意风险，今天北上资金从开盘就呈现净流入状态，并且全天净买入超百亿元。目前这两个条件都不符合，所以我们认为这轮行情还远未结束。

技术面，今日大盘创出反弹新高，但日线KDJ出现背离，说明大盘有指标修复需求，随时会展开调整。大盘今日在周末绝大多数人看空的情况下走出阳包阴，今天盘后几乎所有大咖们一致性坚定看多，明日很可能就会迎来大跌，市场就是这么诡异，往往和大多数人看法相反。所以，排除消息面和突发因素影响，我们预计明日大盘将高开，上攻时注意3460点和3500点附近的强压位，回撤时注意3370点和3400点附近的强支撑，全天呈现先涨后跌的概率比较大。

提醒投资者，大盘连续大涨之后，上攻力度正在逐渐减弱，不可以再无脑追高，需

要规避涨幅过大的板块和个股，寻找补涨的板块机会。具体板块方面，可以关注科技板块中的成长股、基建板块的蓝筹股和军工板块的龙头企业。

本文由欢乐孤烟原创，您的关注、点赞和转发就是最大的动力和支持，感谢！